

## Отзывы об Агентстве

1 2 3



Агентство культурных инициатив 19 фев 2023 в 12:23

Здравствуйте!

Ваш отзыв важен для нас! Он будет полезен другим организациям культуры и поможет определиться с выбором! Оставьте отзыв, мы будем благодарны!

Ответить



Екатерина Лапцова 4 мая 2023 в 14:00

Добрый день! Являюсь заместителем начальника отдела культуры и молодежной политики администрации Гороховецкого района. Принимали участие в практикуме 21 апреля в Гороховце. Спасибо большое за мероприятие! Узнали много нового, надеемся на плодотворное сотрудничество с Агентством и дальнейшее обучение.

Ответить

1



Анастасия Егорова 4 мая 2023 в 16:15

Работаю зав. отделом по информационно-аналитической работе МБУ Гороховецкого района "РЦК". 21 апреля в Гороховце принимали участие в практикуме. С большим интересом ознакомилась с материалом. Очень познавательный и увлекательный.

Ответить

1



Юлия Бакулина-Смирнова 17 мая 2023 в 12:18

Добрый день! Имела возможность быть слушателем практикума 17 мая. Спасибо большое за информацию! Узнала много нового и полезного!

Ответить

1



Юлия Кнабе 18 мая 2023 в 8:28

Добрый день, работаю зав. отделом в библиотеке, практикум очень полезный, обязательно рекомендую его коллегам: информация только по делу, компетентность лектора. Прекрасная грамотная речь и личное обаяние лектора - дополнительный бонус. Учтем рекомендации при разработке следующего проекта и обязательно выиграем грант.

Ответить

1



Фируза Габдрахманова 18 мая 2023 в 10:26

Добрый день!

Я 17 мая приняла участие в практике. Практикум получился практико-ориентированным, огромное спасибо спикеру за доступную подачу материала и профессионализм. Спасибо за практикум.

Ответить

1



Анастасия Куприянова 18 мая 2023 в 10:43

Добрый день! 17 мая состоялся интересный вебинар о технической стороне написания грантовых заявок.

Изначально не ждала многоного от мероприятия. Работаю заместителем директора ЦБС Мурома и имею опыт написания как выигравших заявок, так и нет. Большшим плюсом лектора стал опыт практика. По-новому взглянула на некоторые аспекты: регистрация на портале "Созидатели", написание писем поддержки и др.. Компетентность лектора и позитивный настрой оставили положительные эмоции и новые знания после вебинара. Думаю, что информация будет интересна всем учреждениям культуры, а не только библиотекам. Большое спасибо.

Ответить

1



Библиотека---Филиал Вербовский 18 мая 2023 в 10:57

Добрый день! Коллектив библиотеки - филиала № 7 МБУК ЦБС округа Муром благодарит вас за интересный и полезный практикум. Информация была изложена доступно и увлекательно. Отдельное спасибо за подробную презентацию. Возможность осуществления проектной заявки стала более понятной и реальной. Несомненно хочется рекомендовать ваше агентство заинтересованным коллегам. Спасибо!

Ответить

1



Ольга Карташова 18 мая 2023 в 11:02

Добрый день! Заведую сектором библиографической информации центральной межпоселенческой библиотеки МБУК «МЦБС Петушинского района» Владимирской области.

Приняла участие в вебинаре, так как надеялась получить новые знания по заявленной теме. Были опасения, что услышу в очередной раз общие советы по написанию гранта. Но Г. Манукян был точен, убедителен и прекрасно раскрыл тему. Своевременно прозвучал совет о проверке организаций - партнеров через налоговые и прокурорские сайты. Замечательно, что письма поддержки известных людей стали частью заявки.

После полезной учебы всегда хочется попробовать использовать знания на практике. Хотелось бы порекомендовать этот вебинар всем, кто работает над проектами. Максимально полезно библиотечным работникам, так как гранты – это серьезное дополнительное финансирование, а значит, дальнейшее развитие библиотек.

Ответить

1



Мкук-Мцбс Собинского-Района 18 мая 2023 в 8:43

Добрый день! Практикум очень полезный. Обязательно учтем рекомендации при разработке следующего проекта. Спасибо большое за информацию!

Ответить

1



Наталья Прохорова 18 мая 2023 в 9:28

Я сотрудник Центральной библиотеки. Есть небольшой опыт работы над проектами. 17 мая принимала участие в вебинаре для работников библиотек Владимирской области "Как убедить эксперта поставить наивысший балл проектной заявке, подаваемой на Президентский грант". Цель моего участия в вебинаре - получение практических знаний. Что понравилось? Понравилось живое общение, конкретные советы и примеры. Что не понравилось? Не понравилось, что весомая по времени часть вебинара посвящалась рекламе "Агентства культурных инициатив". В программе вебинара тема знакомства с Агентством была заявлена и реклама конечно же нужна, но по моему субъективному мнению во время практикума рекламная информация должна звучать более "мягко". Рекомендую учреждениям культуры, которые планируют или уже занимаются проектной деятельностью, познакомиться с услугами "Агентства культурных инициатив".

Ответить

1



Юлия Аринина 18 мая 2023 в 9:47

Добрый день!

Имели возможность прослушать практикум 17 мая. Познакомились с Агентством культурных инициатив; получили информацию, которая позволяет учесть все аспекты технической стороны проектной заявки. Спасибо за информацию.

Ответить

1



Ирина Воронина 18 мая 2023 в 10:20

Добрый день! Я работаю заведующим отделом комплектования и обработки. 17 мая была слушателем практикума "Как убедить эксперта поставить наивысший балл проектной заявке, подаваемой на Президентский грант" от руководителя Агентства культурных инициатив Гора Манукяна. Во время вебинара были рассмотрены все пункты проектной заявки с подробными примерами и образцами основных документов. Вебинар будет полезен всем работникам культуры, которые занимаются проектной деятельностью.

Ответить

1



Маргарита Русакова 18 мая 2023 в 13:40

Здравствуйте, я начинающий библиотекарь МБУК"ЦБС г. Коврова", библиотеки N1. 17 мая прошёл вебинар на тему "Как убедить эксперта поставить наивысший балл проектной заявке, подаваемой на Президентский грант". Посетила данный вебинар с целью приобретения дополнительных знаний, которые смогу применить в дальнейшей работе. С заявками на грант ещё не сталкивалась и были опасения, что я не пойму информацию. Но автор вебинара рассказал все очень подробно, с примерами из практики, что очень важно. Вебинар проходил частями, это было не очень удобно, но качество подачи материала было высоким и на такие нюансы не обращашь внимание. Благодаря вебинару познакомилась с нюансами оформления заявок на грант и, в целом, стало понятно что это такое. Заинтересовало направление маркетинга. Очень жду вебинаров на эту тему, так как она актуальна и нужна в любой сфере деятельности. Спасибо!

Ответить

1



Центральная-Детская-Библиотека-И СМ-Голицына 19 мая 2023 в 8:20

Добрый день.

Петрова Т.В., зав. ЦДБ им. С.М. Голицына МБУК «ЦБС г. Коврова». 17 мая 2023г. принимала участие в вебинаре на тему "Как убедить эксперта поставить наивысший балл проектной заявке, подаваемой на Президентский грант".

Хочется отметить высокую квалификацию лектора, который грамотно, доходчиво и понятно давал ответы на вопросы слушателей.

После практикума появилось более четкое представление о требованиях к гранту, логичность всех шагов и этапов.

Хотелось бы порекомендовать коллегам из других библиотек МБУК «ЦБС г. Коврова» принять участие в подобном мероприятии.

Ответить

1



Михаил Лапшов 19 мая 2023 в 23:55

Добрый день! Я являюсь руководителем мастерской «Спиридон да Прасковея» вчера был на консультации по написанию проектов для получения гранта. До встрече было много вопросов и сомнений но после все разложилось по полочкам и сомнения развеялись. Рекомендую агентство всем кому интересна данная тема. И конечно в дальнейшем продолжим сотрудничество по написанию проекта.

Ответить

1



Данил Крицкий 23 авг 2023 в 20:00

Приветствую! Педагог-организатор Покровского филиала МПГУ. Сегодня в Петушках проходил практикум, на который приехал вместе с коллегами. Спасибо Гору за компетентную подачу материала. Удалось узнать ответ на волнующий меня вопрос относительно сметы проектов. Надеюсь на дальнейшее взаимодействие ❤️

Ответить

1



Марина Михалева 24 авг 2023 в 14:14

Добрый день! Меня зовут Михалева Марина Викторовна, я специалист в Районном Центре творчества. 23 августа я приняла участие в практикуме, посвященном оформлению грантовых заявок, который проходил в городе Петушки. Огромное спасибо спикеру, Гор Манукян отлично подал материал, подробно и с примерами. Я получила массу полезной для нас информации, благодаря которой наши идеи получили чёткий план.

Ответить

1



Денис Баландин 25 авг 2023 в 0:16

Баландин Д.А. Здравствуйте. Являясь заместителем директора по научной работе Покровского филиала Московского педагогического государственного университета, посетил семинар-тренинг, который провёл Гор Арашатович Манукян. Целью посещения мероприятия являлось повышение квалификации в сфере подготовки заявок на участие в конкурсах на получение грантов. Сомнения в полезности мероприятия, которое провёл вышеуказанный спикер, отсутствовали, т.к. Г.А. Манукян высококомпетентный по данным вопросам специалист. Мероприятие прошло чётко, структурировано, логически последовательно, методически грамотно. По результатам мероприятия приобретены дополнительные компетенции. Рекомендую коллегам, чья деятельность связана с проектно-заявочной грантовой деятельностью.

Ответить

1



Александр-Владимирович Пузырёв 16 сен 2023 в 13:29

Пузырев А.В. Добрый день! В качестве работающего профессора кафедры гуманитарных и психолого-педагогических дисциплин Покровского филиала Московского педагогического государственного университета посетил семинар-тренинг, который провёл Гор Арашатович Манукян. Он был посвящён подготовке заявок на участие в конкурсах на получение грантов. Мероприятие показалось полезным. Благодаря ему я понял, что без наличия команды даже не стоит пытаться, и это позволит существенно сэкономить силы в плане участия/неучастия в грантовой деятельности. Идеи есть, но возможности их реализации у меня пока отсутствуют. Мероприятие прошло чётко, структурировано, логически последовательно, методически грамотно. К сожалению, более подробную консультацию получить не удалось, но, тем не менее, считаю, что мероприятие полезно тем коллегам, чья деятельность тесно связана с грантовой деятельностью.

Ответить

1



Дк Пакино-Мбук-Рдк 4 июн 2023 в 12:48

30 мая состоялся авторский вебинар руководителя Агентства культурных инициатив» Гора Манукяна для культурных инициаций Ковровского района Владимирской области на тему: «Как убедить эксперта поставить наивысший бал проектной заявке, подаваемой на Президентский грант»

Меня зовут Молькова Алла Сергеевна, вот уже 3 года я заведующий Пакинским филиалом МБУК «РДК», прохожу обучение в колледже ВОККИ и постоянно работаю над личностным ростом, ведь мы то -- что мы знаем.

Человек не должен останавливаться на достигнутом, он должен идти вперед, стараясь сделать мир вокруг себя лучше. Как раз сейчас есть все условия для достижения цели при помощи Президентского гранта. Но для участия в нем у меня нет достаточного опыта, поэтому мне была важна эта встреча.

Я уже что-то слышала про Президентские гранты, но информация была поверхностной и местами не понятной. Конечно всё новое нас пугает, и сомнения всегда идут в ногу с нами. Но только преодолевая их и мы достигаем цели.

Вебинар Гора Манукяна был наполнен полезной информацией, той которой мне так не хватало. Я узнала много нового, отметила для себя важные моменты в создании проекта, поэтапное его выстраивание и многие другие, не менее важные, факты.

Благодаря этой встрече, я поняла, что есть до проектный период, во время которого нужно наработать базу будущего проекта. Что для качественного проекта нужна надежная команда, что проект должен стать помощью в дальнейшем развитии направления проектной работы. Что он служит для запуска механизма, который в дальнейшем будет способен работать без дополнительных вложений.

Допускаю возможность, что эта тема будет полезна молодежи, которая только ищет себя на просторах этого прекрасного мира – молодые преподаватели, воспитатели, актеры и так далее.

Было очень интересно и познавательно. Большое спасибо Гору и его команде за эту возможность.

Ответить

1



Ирина Швецова 5 июн 2023 в 20:34

Я заведующий отделом самодеятельного художественного творчества МБУК "РДК" Ковровского района.

У меня опыт в написание проектов скуден, посетила выездной семинар - практикум Агентства в Ковровском районе по написанию грантовых проектов. Уже несколько лет мечтала попасть на такое мероприятие, чтобы получить информационную поддержку и обучение по написанию проектов на грант.

На семинаре получила объективную и полную информацию и инструкцию оформления проекта.

Презентация и подача великолепны! Гор Манукян профессионал, эстет и очень вежливый и положительный человек.

После практикума у меня появилась ясность в понимании требований оформления проекта.

Результат мероприятия для меня это желание оформить проект самостоятельно.

Рекомендую всем, кто заинтересован участвовать в грантовых конкурсах обращаться за консультацией в Агентство!!!

Ответить

1



Катерина Сурикова 28 июн 2023 в 15:29

27 июня 2023 года на базе Центральной городской библиотеки города Коврова состоялся практикум для культурных институций города Коврова на тему "Как убедить эксперта поставить наивысший балл проектной заявке, подаваемой на Президентский грант", лектором выступал Гор Манукян - руководитель Агентства культурных инициатив, ведущий эксперт – консультант. Меня зовут Сурикова Екатерина Сергеевна - заместитель директора по общим вопросам, заведующий отделом культуры и туризма Муниципального казенного учреждения города Коврова Владимирской области "Управление культуры и молодежной политики", в отрасли работаю более 11 лет. Данное обучение организовалось с целью совершенствования навыков составления заявок на грантовые проекты - очень актуальной на сегодняшний день темой для органов управления и учреждений культуры. Хотелось на практических примерах рассмотреть механизмы подачи заявок, узнать о сложностях при их подаче, актуальные темы, которые поддерживались Фондом Президентских грантов и задать актуальные вопросы, которые возникают у любого руководителя при написании проекта. Именно на практике, так как теоретические рассуждения не совсем воспринимаются и не всегда применимы (или, возможно, ввиду отсутствия навыков применения). Очень довольны подачей материала лектором - профессионально, просто, кратко, доступным языком, с практическими примерами и наглядным материалом. Действительно полезная информация для всех представителей социальной сферы! Очень приятно, что нам предоставлены материалы обучения (презентации, комментарии), которыми можно поделиться с теми, кто не смог присутствовать на обучении. Теперь дело за нами - генерировать "идеи" и воплощать их в проектах. А если возникнут вопросы - знаем, куда можно обратиться!

Ответить

2



Ирина Боброва 29 июн 2023 в 11:00

27 мая 2023 года состоялся практикум руководителя "Агентства культурных инициатив" Гора Манукяна для культурных институций города Коврова Владимирской области на тему "Как убедить эксперта поставить наивысший балл проектной заявке, подаваемой на Президентский грант". Я являюсь директором "Ковровской детской музыкальной школы №1". Оыта написания проекта, подаваемого на грант, у меня нет. Поэтому стараюсь не пропускать обучающих семинаров, связанных с этой темой. По участию в данном практикуме были опасения, что он будет полезен только для подготовленного слушателя, уже имеющего опыт в данном вопросе. Но эти страхи не оправдались. Сам материал, его подача лектором очень доступны и понятны. Я уверена, что полученная информация пригодится в работе над проектом. Очень надеюсь на дальнейшее сотрудничество!

Ответить

2



Анна Бутолина 30 мая 2023 в 20:36

Работаю в учреждении культуры пять лет. Александровский район. Приняла участие в практикуме "Как убедить эксперта поставить наивысший балл проектной заявке, подаваемой на Президентский грант". Пришла на мероприятие, для получения информации по интересующей теме. Очень понравилось, что информацию давали очень конкретно, доступно и понятно для разных категорий слушателей. Много новой и полезной информации. Лектор выдавал материал четко, не уходя в другие темы, всё по существу. После практикума пришла мысль, что написать удачный грант - не так уж и сложно) А ещё было заметно, что лектор постоянно сам находится в обучении и в его "арсенале знаний" есть новая информация (свежая). Это очень импонирует и вызывает доверие и уважение. Спасибо за практикум. Рекомендую всем, желающим двигаться и развиваться.

Ответить

1



Аня Титова 31 мая 2023 в 11:09

Агентство культурных инициатив, Добрый день! Титова Анна Михайловна - заведующий экспозиционно-выставочным отд. Александровского художественно-краеведческого музея. практикум проходили 26 мая. Ранее принимали участие в областных грантах, было интересно узнать о составлении заявки более высокого уровня. Никаких страхов и опасений не было. Мне кажется, что презентация была очень затянута, 2,5 часа слишком много для восприятия устной речи. Об одном и том же говорилось много, но разными словами. Можно немного "почистить" и сделать презентацию более динамичной, так информация лучше усвоится. Были рассмотрены все пункты заявки. Особенно было полезно узнать о юридической части оформления. Вебинар будет полезен всем работникам культуры, которые занимаются проектной деятельностью. Надеемся на дальнейшее сотрудничество в этой области.

Ответить

1